
Ю.І. Ковальчук. У роботі науково-практичної конференції взяли участь директор коледжу І.О. Демус, заступ-
ник директора коледжу Б.В. Марковський, голова циклової комісії з правознавства В.Ц. Посудевський, гене-
ральний директор «АЮР–КОНСАЛТІНГ» М.І. Малій, представники судових та правоохоронних органів і сту-
денти вищезазначеного коледжу.

У наукові доповіді були присвячені актуальним питанням щодо причин та умов вчинення неповнолітніми
правопорушень на сучасному етапі розвитку України, а також заходам попередження правопорушень серед
молоді. Обрана тематика науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думка-
ми із зазначеної проблематики.

Майстер-клас японських дипломатів Хошіно Юічі та Кирила Ярошика

30 жовтня 2018 р., у рамках університетського проекту «Діалоги відомих особистостей світу зі студента-
ми», у КУП НАНУ відбулась зустріч iз Другим секретарем посольства Японії в Україні паном Хошіно Юічі та
Співробітником відділу культури та інформації, перекладачем паном Кирилом Ярошиком. Під час зустрічі пан
Хошіно Юічі розповів цікаву інформацію про країну вранішнього сонця: а саме про систему освіти та науки;
правові засади функціонування судової системи; діяльність Міністерства закордонних справ; трудові відносини;
спрощену процедуру отримання візи для громадян України тощо. Надзвичайно пізнавальним було також дізна-
тись і про історію та сучасність українсько-японських відносин у галузі культури, науки, права, тощо.

До того ж, пан Кирило Ярошик презентував програми стажування студентів у Японії: «Стажер-дослід-
ник» та «Навчання в японському університеті». При цьому він закликав молодь не боятися і подавати докумен-
ти для участі у вищезазначених програмах. 

Знаковим є те, що лекція була побудована у формі «питання-відповідь». При цьому, зацікавленість сту-
дентів КУП НАНУ мала прояв у величезній кількості цікавих запитань.

Зустріч японської делегації зі студентами КУП НАНУ вразила своєю теплотою, а також простотою і висо-
коосвіченістю японських дипломатів, що залишило приємні спогади, адже однією з головних особливостей
Київського університету права НАН України є поєднання освітнього процесу, науково-дослідної роботи, між-
народного співробітництва та поглибленого спілкування з відомими особистостями, зокрема, і з дипломатич-
ними представниками найвищого рівня, що є унікальним досвідом для підготовки юристів та юристів-міжна-
родників.

Зустріч із заступником Генерального прокурора – керівником 
Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Назаром Холодницьким

30 жовтня 2018 р. в Київському університеті права НАН України відбулася зустріч студентів, аспірантів,
науково-педагогічних працівників та співробітників із заступником Генерального прокурора – керівником Спе-
ціалізованої антикорупційної прокуратури, заслуженим юристом України, кандидатом юридичних наук Наза-
ром Холодницьким.

Захід відбувся у форматі діалогу щодо актуальних питань функціонування антикорупційних органів та
необхідності реформування законодавства з метою покращення їх ефективної роботи.

Головний антикорупційний прокурор України розповів про деякі тонкощі формування доказової бази в
окремих категоріях кримінальних проваджень, ризиках, які існують при недотриманні норм КПК України під
час їх розслідування, зокрема, при порушенні правил про підслідність. 

Поважний гість наголосив на наслідках у вигляді визнання доказів недопустимими у разі порушення
передбаченої Кримінальним процесуальним законом процедури проведення слідчих (розшукових) дій чи у
випадку технічних помилок під час їх фіксування у протоколі.

Учасники зустрічі мали чудову нагоду ставити питання пану Холодницькому та брати активну участь в
діалозі щодо практичних питань діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури та особливостей
здійснення процесуального керівництва під час досудового розслідування корупційних злочинів, а також під-
тримання державного обвинувачення в суді.

На завершення зустрічі пан Холодницький зазначив, що приємно вражений тим, як студенти глибоко від-
чувають необхідність функціонування дієвих механізмів боротьби з корупцією в усіх сферах суспільного
життя.

Круглий стіл на тему: «Концептуальні засади реформування адміністративного права 
та фінансового права України в сучасних умовах»

2 листопада 2018 р. відбувся круглий стіл на тему «Розвиток адміністративного законодавства в умовах
реформаційних процесів в Україні», організований відділом проблем державного управління та адміністратив-
ного права Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України. У заході в межах співпраці від КУП
НАНУ брали участь проректор з наукової роботи, доктор юридичних наук Н.І. Кудерська, доцент кафедри дер-
жавно-правових та галузевих правових дисциплін Н.К. Ісаєва, секретар Ради молодих вчених О.М. Блажко. Із
вступним словом виступили заступник директора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН Украї-
ни, доктор юридичних наук О.В. Скрипнюк та завідувач відділу проблем державного управління та адміністра-
тивного права Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук, член-
кореспондент НАПрН України О.Ф. Андрійко.
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Основними блоками для обговорення були: 
1. Завдання адміністративного права в сучасних умовах.
2. Адміністративно-правове забезпечення децентралізації влади в Україні.
3. Проблеми розвитку фінансово-бюджетних відносин в умовах децентралізації влади в Україні.
Робота круглого столу відбувалася у форматі наукової дискусії щодо запропонованих блоків проблем.

VI Міжнародна українсько-швейцарська науково-практична конференція 
«Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності 

в Україні та Європі»

23 листопада 2018 р. у Київському університеті права НАН України відбулася VI Міжнародна українсько-
швейцарська науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної
власності в Україні та Європі». Співорганізатором даної конференції виступила Всесвітня організація інтелек-
туальної власності (ВОІВ).

Міжнародна науково-практична конференція спрямована на комплексний аналіз проблем і здобутків роз-
витку права інтелектуальної власності в Україні в умовах євроінтеграції, розгляд актуальних аспектів вдоско-
налення національного законодавства, пошук креативних рішень тощо.

У роботі конференції взяли участь провідні науковці, аспіранти, студенти вищих навчальних закладів
України та зарубіжних країн, зокрема представники: Національної академії наук України, Міністерства освіти
і науки України, Верховної Ради України, Міністерства внутрішніх справ України, Науково-дослідного інсти-
туту інтелектуальної власності, Центру судової експертизи та експертних досліджень, духовенства, іноземні
партнери та представники дипломатичних місій в Україні.

Почесними гостями на конференції були: Алішер Абдуалієв – Надзвичайний і Повноважний Посол Рес-
публіки Узбекистан в Україні; Сергій Храпатий – радник першого віце-прем’єр-міністра України; Заза Мару-
ашвілі – виконавчий директор асоціації приватних вузів; Деві Хведеліані – ректор Академії бізнесу та консал-
тингу; Ніно Чаландарішвілі – керівник грантових проектів асоціації приватних вузів Грузії; Сергій Бондарчук –
заступник керівника Секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Радник Комі-
тету ВРУ з питань науки та освіти; Андрій Кудряченко – директор державної установи «Інститут всесвітньої
історії НАН України»; Геннадій Андрощук – завідувач лабораторією правового забезпечення розвитку науки і
технологій Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності; Марина Зенова – державний експерт екс-
пертної групи з питань комунікацій та експертного планування директорату інновацій та трансферу технологій
Міністерства освіти і науки України; Наталія Кисіль – заступник директора Центру судової експертизи та екс-
пертних досліджень, судовий експерт у сфері інтелектуальної власності, засновник проекту «Еxpert and Tec-
hnology»; Наталія Бегуш – експерт відділу досліджень об’єктів інтелектуальної власності центру судової екс-
пертизи та експертних досліджень; Людмила Черненко – завідувач відділу досліджень в сфері інтелектуальної
власності Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх
справ України; Валерій Москаленко – консультант асоціації чесько-українського партнерства; Поліна Анто-
нюк – професор кафедри криміналістики та судової медицини Національної академії внутрішніх справ; Ієрей
Георгій Малета – представник Київської духовної академії і семінарії та інші.

Із вступним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН
України Юрій Бошицький, який зазначив, що проведення конференції спільно з Всесвітньою організацією
інтелектуальної власності в Київському університеті права НАН України передбачає консолідацію зусиль вче-
них та практиків України та світу з розробки стратегії інтелектуальної власності взагалі та тактики здійснення
політики у цій сфері в окремих країнах. Україна прагне європейської інтеграції і пристала на концепцію адап-
тації її законодавства до вимог законодавства країн ЄС, є активною учасницею заходів ВОІВ з надання належ-
ної правової охорони та захисту прав на результати інтелектуальної діяльності і активно співпрацює з міжна-
родною спільнотою для реалізації завдань, які стоять перед співтовариством у цій сфері.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання,
зокрема від Френсіса Гаррі, генерального директора Всесвітньої організації інтелектуальної власності; Бориса
Патона, Президента Національної академії наук України; Олександра Співаковського, першого заступника голо-
ви Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти  та Юрія Шемшученка, директора Інституту держави
і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАН України, почесного ректора КУП НАН України.

У своїх наукових доповідях учасники конференції обмінювались думками з питань удосконалення право-
вої охорони інтелектуальної власності в Україні; нормативно-правового регулювання інтелектуальної власнос-
ті та інноваційної діяльності на національному та міжнародному рівні; щодо особливостей та практики охоро-
ни торговельних марок в Україні та ЄС; проблемами інтелектуальної власності як інструменту розвитку еко-
номіки: проблеми та шляхи їх вирішення; сучасні тенденції розвитку права інтелектуальної власності; право-
вого регулювання ІВ у соціальних мережах; судові експертизи у сфері ІВ: сучасний стан та перспективи
подальшого розвитку та інші

Конференції «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі»
стала «майданчиком» для обміну думками із зазначеної проблематики, її рекомендації та пропозиції буде
висвітлено в науковому збірнику конференції «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної
власності в Україні та Європі» та надіслано у відповідні органи державної влади та управління.

У рамках заходу відбулось урочисте підписання угоди про співпрацю між Київським університетом права
НАН України та Асоціацією приватних вузів України щодо проведення спільних науково-практичних конфе-
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